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Конкурстық комиссия отырысы
Комиссия төрайымы: К.Д. Махатова.

Қатысқан комиссия мүшелері: З.А. Сыйырбаева, А.Қ. Хали,  П.Қ. Төлеген,      
                                                      Е.М. Смагулов, О.Ю. Масалова 
Хатшы: 		   		   И.М. Тергеубаева

Күн тәртібі:
1. Оқу жылының басында бос лауазымға  тиісті кандидат айқындалмауына
байланысты ҚР БжҒМ-нің 12.02.2012 жылғы №57 бұйрығының 172 тармағына сай қала мектептері мен колледждер өндіріс орындарынан қоса атқарушы қызметкерлерді уақытша қабылдау.  
ТЫҢДАЛДЫ: 
И.М. Тергеубаева – комиссия хатшысы. 
«Мемлекеттік білім беру ұйымдарының бірінші басшылары мен педагог қызметкерлерін лауазымдарға  тағайындау, қызметтен босату қағидаларын бекіту туралы» Қазақстан Республикасы Білім және  ғылым  министрінің 2012 жылдың 21 ақпандағы №57 бұйрығының 137 тармағына сай 2024 жылдың 
[bookmark: _GoBack]27 тамыз айындағы №1 хаттамасы бойынша, жарияланған хабарландыру нәтижесінде бос лауазымдарға үміткерлердің айқындалмауына байланысты комиссия құрамымен конкурс өтпеді деп танылған келесі бос лауазымдарға мамандықтарына сай қала мектептері мен колледждер өндіріс орындарынан келген үміткерлердің құжаттарының оқытушылар үлгілік біліктілік сипаттамаларымен бекітілген біліктілік талаптарына сәйкестігін қарастырып шешім қабылдады:
Кусайынов Адилгазы Айтмаганбетович – тарих пәнінің оқытушысы;
Мейрамбекулы Ильнар – дене шынықтыру пәнінің оқытушысы. 

                             Конкурстық комиссия шешімі:

1. Жоғарыда көрсетілген үміткерлерді сәйкесінше ваканттағы сағаттарға  оқытушы ретінде жұмысқа қабылдауға колледж директорына ұсынылсын.
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